Szoveges feladatok 7. évfolyam
marcius 8 — 12-ig

Kocka és téglatest térfogatanak kiszamitasa

Kedd: Oldjatok meg a kovetkezé feladatokat a matematika fiizetetekben!

Feladatok

1~ Szamitsd ki a téglatest térfogatat!

aJa=19cm, b=12 cm, ¢ = 38 cy; b)a=30mm, b= 16 mm, c =28 mmy;
c)a=6m,b=32dm, c=750 mm; d)a=700cm, b=60dm,c=16m.

2~ Hatarozd meg a téglatest hianyzo élhosszat!
a) V=320 cm®, b="5cm, c =8 cim; b) V=360 cm® b=8cm,c=75mm;
c) V=1092 000 cm® b=7m,c=13 dmy; d) V=2400dm® b=80cm,c=1,2m.

3~ Allapitsd meg a kocka térfogatat!
ala=12dm; b)a=734cm; c)a=220 mm; d)a=13m.

4, Egy medence szélessége 12 méter, a hossza 50 méter, a viz mélysége mindentitt
2 m. Hany hektoliter vizzel téltétték meg?

65 Egy mélygarazs épitésenel egy 40 méter széles és 60 méter hosszu tertilet-
rol 15 méter mélyen elszdllitottak a féldet. A szallitast olyan teherautékkal végez-
ték, amelyekre 6 m® foldet lehetett rakni. Hany forduléval tudtak elszdllitani ezt
a mennyiseget?

Szerda: zoom-6ra — Gyakorlati széveges feladatok térfogatszamitisra

Péntek:

. Oldjatok meg a kovetkez6 feladatokat a matematika munkafiizet 2. részében: 8 /4, 5,7 és 9 /9

. Oldjatok meg a kovetkezo feladatokat a matematika filizetetekben!

a) Szamitsd ki a tomegét annak a kocka alaka testnek, melynek oldalhosszusaga 0,3cm,
stirtisége 700 kg/m?!

b) Héany gramm a tdmege annak az aranybol késziilt kis kockanak, melynek oldalhossza 2cm,
ha az arany siirisége 19 g/cm3?

¢) Egy fabol késziilt téglatest méretei: a=30cm, b=2dm, c=10cm. A fa siirisége 800 g/cm®.
Szamitsd ki a test tomegét!

Munkatokrdl fényképes visszajelzést varok legkésébb mdrcius 12-ig!

Akinek sziiksége lenne segitségre a szamoldsnadl, jelentkezzen! Jo munkat!



